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CteHA LULMHOMOHTAXKHbIN

MHCmpyKyusa no akcnayamayuu u 0b6CcayHusaHuro
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BHUMAHMUE!
K paboTe ¢ LUILHOMOHTAXKHbIM CTEHA,O0M A0MYCKAOTCA TO/IbKO KBAIMPULMPOBAHHbIM NEepcoHann.

BHUMAHMUE!
[laHHOe pyKoBOACTBO NpefHa3HauYeHo A8 U3yYeHMA YCTPOMCTBA M NPUHLMNA paboTbl
LUMHOMOHTAXKHOTO CTeHAa MOLeNb.

PykoBoACTBO 06A3aTeNbHO A8 MOHTA)Ka W 3KCNyaTauuu.
Bce BMAbl 06CNYKMBAHMS AOMKHbI MPOBOAUTLCA B CTPOrOM COOTBETCTBMM C A@HHbBIM PYKOBOACTBOM.

ObsazaTenbHON perncrpaunm B JlMcte perncTpaumm TeXHUYECKOro obCNYyKUBaHMUA LUMHOMOHTAXKHOIO
CcTeHAa noasekaT cieayowme Buabl pabor:
e Has3HayeHWe OTBETCTBEHHOrO /nLa, 3a Hagsop: ®.U1.0., gata u Homep NpuKasa, NOAMUCH.
e MoHtax: .1.0., gaTta, noaANUChb.
e 3ameHa M3HOLWEHHbIX WUAW BbllWEAWNX U3 CTPOSA AeTaNed UAN KOMMAEKTYIWMX U34enuin:
HammeHoBaHue, ®.1.0., paTta, noanuco.

PykoBoACTBO NO 3KcnayaTauum ¢ TpE6OBaHVIF|MM 6e30MacHOCTM NOCTaB/AETCA B KOMIMJIEKTE C
LWWNHOMOHTa*XHbIM CTEHOOM.

MPUMEYAHUE:

B cBA3K C NOCTOAHHOM pa60ToV1 Hapg, KOHCprKLI'Meﬁ LWNHOMOHTaXHOIo CteHaa, BOSMOXXHO, HEKOTOpPOeE
HECOOTBETCTBME ONNCAHMA B PYKOBOACTBE MO 3KCNyaTauun peasibHOMY U3genunto, He BjinAarowee Ha
Ka4yeCTBO U HAA4EeXKHOCTb LULMUHOMOHTAa*XXHOro cteHga.
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FNABA 1. ONUCAHUE CTEHOA

C<N<@ma—~—zzx9O©vVpOxounH

PucyHok 1

JlonaTka Ana nogbéma b6opTa

Ynop ana Koneca

YCTpoIiCcTBO ANsA OTPbIBA HOPTA WKHBI
Mopaya cxKaToro Bo3ayxa

KonoHHa MOHTaXHasA

MexaHU3M 3a*KMMHOM

MOHTa*KHbIN WTOK

[OpM30HTaNbHbIN pblvar

MOHTaXHaa ronoska

3aXnMmbl

MoBOPOTHbIN CTON

Mepans ynpaBneHMa peBepcom
Mepanb ynpaBneHua 3axkumamm
Mepanb ynpaBneHMa yCcTPOMCTBOM ANA OTpbiBa bopTa
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FNABA 2. 3HAKU NPEAYNPEXAEHUA Ob ONACHOCTU

5410

INS4IA

305413

N

Cod, XR3167

~,

| -
“: N ’I \ 3005414

000 «xuAi-Pyc»

http://www.egi-russia.ru

PucyHoK 2

Huctpubsrotopekuii nentp WERTHER INTERNATIONAL

4




FNABA 3. OCHOBHbIE NOJ1IOXXEHUA

BHUMAHMUE!

e K paboTe ¢ LUWHOMOHTAXKHbIM CTEHA,O0M A0MYCKAOTCA TONIbKO KBaMPULMPOBAHHbIM NepcoHann.

e PyKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaumm c TpeboBaHUAMM 6€30NacCHOCTM NOCTAB/AETCA B KOMMJIEKTE C
LWUIMHOMOHTA)KHbIM CTEHAOM. B cnydae nospexpeHus nnMbo yTpaTbl [AHHOTO AOKYMEHTa
obpaTuTecb K ¢dupme-nponsBoguTento ¢ Npocbboli BbICAATb AONONHUTENbHbIA 3K3eMNAap
PYKOBOACTBA.

e 3anpeLLaeTcs CHUMATb CO CTeHAa NMB0 M3MEHATb YCTAaHOBNEHHbIE YCTpolicTBa 6esonacHocTu. B
NMPOTUBHOM C/y4ae rapaHTUA NPOM3BOAMTENSA HEMEANEHHO NPEKPaLLIeTCA.

e Jlloboe nepeocHalleHNWe UAN W3MEHEHWE B KOHCTPYKLMM CTeHaa, npoBeseHHoe 6e3
npeABapuUTENIbHOrO COM1acoBaHMA C MPOM3BOAWUTENIEM, MNOJHOCTbIO OCBOOOXAAEeT ero oT
OTBETCTBEHHOCTM 33 BO3MOMHble NOCNAeACTBUSA.

FNABA 4. TPAHCNTOPTUPOBKA

e LLUUIMHOMOHTaXKHbIN CTEHA CeAyeT XPaHWUTb, U NepemeLwatb B Mo0XKeHUU, 0603HaYEeHHOM Ha
yNaKoBKe.

e Bo nsbexkaHne NOBPEKAEHUIN COXPAHANTE YAKOBKY A0 KOHLA TPAHCMOPTUPOBKM.

e [nA nepemelleHUs CTeHAA WCMOJIb3yMTEe BWIOYHBLIA  MOABLEMHUK  COOTBETCTBYIOLLEN
rpy30noAbeMHOCTH, y4nTbIBAA rabapuTHble pasmepsbl, yKazaHHble Ha (Puc.3).

e BcraBnsaiiTe BMAbI MOrpy34Kika B MecTa, NokasaHHble Ha (Puc.3).
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FNABA 5. PACINAKOBKA

e BblHbTe CTEH/A 13 YNAKOBOYHOM KOPOOKK (1MBO AepeBAHHOIO ALLMKa), NPOBEPbTE COXPAHHOCTb U
KOMMNIEKTHOCTb AeTanei n cbopouHbix y3nos cteHaa (Puc.1).

e Ecanm umeloTca KakMe-Mb6O COMHEHWA, He 3SKCNAyaTUpyMTe CTEeHA, W CBSXKMTECb C BaAWWUM
NOCTaBLMKOM.

000 «M[xuAi-Pyc»  http://www.egi-russia.ru Huctpubsrotopekuii ientp WERTHER INTERNATIONAL 5




FNABA 6. YCTAHOBKA

6.1. TPEBOBAHNA K MECTY YCTAHOBKU

BHUMAHMUE!
Mpwn BblbOpe mecTa ANA YCTaHOBKM, ybeguTecb, YTO OHO COOTBETCTBYET [AENCTBYHOLLMM
npaBunam 6esonacHocT pabor.
CteHp, TpebyeT NOAKNOYEHMA K BO3AYLWIHOMY KOMMPECCOPY M K MUCTOYHMKY 3/1EKTPUYECKOro
nuTaHnA. PekomeHayeTcA ycTaHaBAMBaTb CTEHA, B HEMNOCPEACTBEHHOW BAN30CTU OT UCTOYHMKA
3NEKTPONUTAHUA.
Y1066l 0becneunTb HecnpenATCTBEHHbLIM AOCTYN K CTeHAy onepaTopy M obcayxuatowemy
TEXHUYECKOMY MepCcoHany, Npu pasmelleHuMM cTeHaa cobntopante pasmepbl, YKasaHHble Ha
(Puc.4).
Ecnn cTeHA yCTaHOBNEH BHE NOMELLEHMA, TO OH AO/MKEH ObITb 33aLUMLLEH HABECOM.

BHUMAHME!
3ar|peu.|,aeTcn 3KCNNyaTnpoBaTb CTEHA, CO CTaHAAPTHbLIM 3/1€KTPOABUTIraTENEM BO B3prBOOI'IaCHOf;1
cpepe. Ana atoro Tpe6yeTCﬂ YCTaHOBUTb CNeLnasibHyrO MoAeNb ABUTATEIA.

1430+1720

500 mm

500 mm

500 mm

500 mm

PucyHok 4
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6.2. MOHTAX

1. MNepep Tem KaK NOCTaBUTb CTEHA, HA MO/, OTKPYTUTE OT NasseTa aHKepHble 6ONTbI.
2. BblHbTe wWwecTb 60NTOB, NpeAHa3HAYEHHbIX ANA KPEenneHUs [AEMOHTAXKHOW KOJIOHHbI, U3
OTBEPCTUIN KOpMyca, YCTaHOBUTE LL@MOHTAXKHYIO KOJIOHHY, 3aKpyTuTe 60nTbl 06paTHO (PUC.5).

BHUMAHMUE!
B 3aBMCMMOCTM OT MOZENN CTEHAA BbINONHEHNA NOCAEAYIOWMX TPEX ONEPALUNA MOMKET He
noTpeboBatbcA.
3. BbIHbTe WaPHUPHbIM Naneu, NPOKAAAKM, FAaKKN U LWabbl U3 NOBOPOTHOIO pblyara.
4. CmaxKbTe TpyLLMeca NoBepXHOCTU pblyara.

5. CoeAuHUTE NOBOPOTHbLIW pblYar C 4EMOHTAXKHOM KOMIOHHOM € MOMOLLbIO LWAPHUPHOrO Nanbla,
3aKpenjieHHoro raikamu u wamnbamu (Puc.5).
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BHVMAHMUE!

L4 y6e,£I|MTer, 4YTO HOMMUHaA/IbHOE HanpAaxXeHune CeThn COOTBETCTBYET HaNpAXEHWIO, Ha KOTOpoe
paccynTaH CTteHA.

6. lMpucoeanHUTe BO3AYLIHYO MarncTpanb KoMnpeccopa K Wryuepy cteHaa (Puc.5).
7. YcTaHoBUTE pblyar NPUKXMMHOM nionaTtku (Puc.5) cneaytowmm obpasom:
e YCTaHOBMUTE pblyar B HYXHYI NO3MLMIO, BCTaBbTe BOAT pblyara B OTBEPCTME, HAKPyTUTE
ramky, He 3aTarnBas.
e YCTaHOBMUTE LWAPHUPHbIMA Naney, B OTBEPCTUE pblyara TakMm obpa3om, 4ToObl LWTOK
LMANHAPA NPOXOANN B OTBEPCTUE Nasbla. HakpyTuTe ABe raiiku, He 3aTarnBas.
e YCTAHOBMUTE MpPYKUHY
e 3aTAHMTe BOAT pblyara OTKMUMHOM nonatku (Puc.5).
e 3aTAHuTe 0be ramku (Puc.5).
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6.3. BBO/l B SKCIMN/TIYATALMNIO

BHUMAHMUE!
e [lepes coeauHEHWEM CTEHAA K MCTOYHMKY 3NEKTPONUTAHMA U KOMMpeccopy ybeamuTech, YTo UX
XapaKTePUCTUKMN COOTBETCTBYIOT TpeboBaHUAM CTeHaa.
e [lpucoeanHUTE MarncTpanb BO3A4YLWHOIO KOMMNPECCopa K WTyLepy CTeHAa.
o [logKnioumte CTeHA K I/NEKTPUYECKOM ceTu, a 3aTeM K CUI0BOMY [epekayaTento
(nepekntoyaTtento aBapMiHOro ToKa), oTperyiMpoBaHHomMmy Ha 30MA.

BHUMAHMUE!
e lcnonb3yiite aNeKTpUYecKnin Wwrekep 16A ¢ HanpaKeHMem, COOTBETCTBYIOLWMUM yKasaHHOMY B
TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUKAX.

6.4. PETYIMNPOBKA MOBOPOTHOIO CTOJ/1A
e 3aXMMHble KynayKM MOBOPOTHOrO CTOMIA YCTAHOB/IEHbI MPOW3BOAMTENEM ANA HaPYXKHOro
3aKkpenneHna auckos auametpom ot 11" po 21" u BHyTpeHHero 3aKpenneHus AUCKOB
AnameTpom oT 13" no 23" (cpegHee 3HauyeHue).
e B 33aBMCMMOCTM OT YC/NIOBMIA PabOTbl AaHHYIO HACTPOMKY MOMKHO WM3MEHUTb, MepeycTaHOBWB
Kynauku (Puc.6).

[onycTumble 3HaYEHUA HACTPOMKN:
e MuHumanbHoe: 10" — 20" (Hapy»Hoe 3akpenneHue), 12"-22" (BHyTpeHHee);
e MakcumanbHoe: 12" — 22" (Hapy#xHoe), 14" — 24" (BHyTpeHHee).

MopAnoK NepeyCcTaHOBKM:
e OtKpyTute 60nT (1) C NOMOLLBLIO YHMBEPCANbHOIO FAEYHOro KAw4a. CHUmUTE 3axKumbl (2) m
non3yHsbl (3).
e CoeanHUTe OTBEPCTME NON3YHA C HYXKHbIM OTBEPCTMEM HAaNPaBAAOLWEen nonsyHa (4).
e 3aKpenuTe 3aXKMM C NomolLLbio BonTa.

BHUMAHMUE!
e YT06bl 06ECNEYNTL PaBHOMEPHYO GMKCALMIO KOJIECA Ha NMOBOPOTHOM CTONE Heobxoamnmo Bce 4
3aXKMMHbIX Ky/JlauyKa YCTaHOBUTbL B OAMHAKOBOE NOIOXKEHME.
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6.5. MPOBEPKA ®YHKLUMOHUPOBAHWNA
e [lpu HaxaTun nenanu (Z) noBopoTHbIM cTon (Y) A0NKeH BpalwaTbcA Mo YacoBoM cTpesnke. Mpwu
nogbeme nefany NOBOPOTHbIN CTON AONXKEH BPALLATLCA NPOTMUB YaCOBOM CTPE/KN.

BHUMAHMUE!
e EcAM HanpaBneHuWe BpalWEeHMA MNOBOPOTHOFO CTO/MIA He COrlacyetcs C 3TUM  OMUCAHUEM,
Heobxo4MMO MOMEHATbL MecTamm Ha TpexdasHoM WTekepe ABa ¢asHbIX NPOBOAS.

e [pu Haxatum nepanu (U) gonkHa OTKPbIBATbCA OTKMMHaa nonatka (R). Mpu oTnyckaHuu
nefann OTKMMHaA IoNaTKa A0/1XKHa BO3BPalLaTbCA B UCXOAHOE MOJOMEHUE.

o [pu Haxatun nepanu (V) AONXKHbI OTKPbIBATLCA 3aXKMMHbIe Kynadku (G). Mpu noBTOpHOM
HaXKaTUKW Neaany Kynadku A0NXKHbI 3aKpbIBaTbCA.

PucyHok 7
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FNABA 7. UCMNOJ1Ib3OBAHUE NO HASHAYEHUIO

BHUMAHMUE!
I'Iepe,a, Ha4a/iom pa6OTbI BHMMATE/IbHO O3HAaKOMbTECb C CoAepKaHMEM HacCToAullero
PyKOBOACTBA U U3y4nTE npeagynpexaatrowme sHakm, pasmeleHHble Ha CTeEHAE.

PaboTa Ha cTeHe 3aKN4YaeTca B MPOBEAEHUN CAeAYIOWMX onepaLuyii:

OTpbIB NOKPbILWKK OT AUCKA
JeMoHTa) WnHbI
MOHTaX WKHBbI

BHUMAHMUE!
Mepea Havyanom paboTbl CNYCTUTE BO3A4YX M3 NOKPLILWKKA U CHUMUTE C AUCKa BaNaHCMPOBOYHbIE
rPY3MKMU.

7.1. OTPbIB MOKPbIWKN OT ANCKA

BHUMAHUE!
3Ty onepaumio cneayeT BbINOAHATb O4EHb OCTOPOXKHO.
HaskaTMe Ha OTXUMHYIO Neganb MPUBOAUT K BbICTPOMY U CU/IbHOMY ABUMKEHWUIO OTXKUMHOM
NONaTKu.
MosTomy B paguyce ee AeNCTBUA CYLLECTBYET ONACHOCTb 3aXKaTuA.
Y6eaunTech, 4TO BO34YX BHYTPU NOKPLILLKM CMYLLEH.
3aXKMMHbIe KylauyKu NOBOPOTHOrO CTOA AO/KHbI ObITb MONHOCTLIO 33aKPbITbI.

BHUMAHMUE!

Bo nsberkaHue TpaBm 3anpeLLaeTca NpMKacaTbCa K NOKPbILWKE BO Bpemsa oTpbiBa bopTa.
YcTaHoBMUTE KOJ1eco Ha pe3nHoBbin yrnop (S) (Prnc.8) 60KoBUHbI cTeHAa.
MpnbAM3bTE OTHKMMHYIO N10NATKY K 6OPTY LWMHbI Ha PaccToAHMM 1 cM OT 3aKpauHbl AncKa (Puc.8).
Cnepgute 3a Tem, YTOObI IONATKA ONKPANaCcb Ha NOKPbILWKY, @ HE Ha AMUCK.
Haxkumas neganb (U), npuBeauTe B AENCTBUE OTHUMHYIO NIOMATKY U CNPeccymnTe 60opT LWKNHbI C
nocago4YHoM NoKM aucka. Mpu oTpbiBe 6opTa oTNYCKalTe Nnegans.
MeaneHHO NMOBOPAYMBANTE KOJIECO M NOBTOPANTE ONEpauuto, NOKa NOJHOCTbIO He oTaenuTe
H60pPT NOKPLIWKM OT ANCKA C 06enx CTOPOH Koaeca.

PucyHok 8
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7.2. AEMOHTAX LWNHbI

BHUMAHMUE!
CHMmUKTe BanaHCMPOBOYHbIE TPY3UKU U ybeamTechb B TOM, YTO BO34YX CNYLLEH M3 MOKPbILLKM.
e HaHecuTe Ha 6OpTa WKHbI CNELNANBbHYHO NacCTy.

BHUMAHWE!
e [lpu oTCyTCTBUM NacCTbl HOPT MOKPLILLKM MOXKET CU/IbHO NOBPEAUTLCA.

BHUMAHWE!
e [lomecTuTe Koneco B LLeHTP MOBOPOTHOro cTosna. Bo m3bexaHwue TpaBmbl cTapaiTecb, YTOObI
PYKM HEe HaxoAUAMCb NOJ, KONIECOM.

3AKPEMAEHUE ANCKA CHAPY XU
e Haxumasa neganb (V) (Puc.1) B cpesHee NonoKeHMe PacrofioXKUTe YeTbipe 3aKUMHbIX Ky/layKa
(G), Tak u4TOObI 6asoBas Haceyka Ha noBopoTHom cTtone (Y) NpMMepHO COOTBETCTBOBANa
ANameTpy Koneca, NPOMapKMPOBAHHOIO Ha MNoN3yHe KynadkKa.
e [lonoKUTe Koaeco Ha NOBOPOTHbIN CTOJT U MPUXMUTE AUCK PYKOI BHU3. Haxkmunte negans (V) oo
yrnopa 4214 3aKpenaeHuns Koseca.

SAKPEMAEHUE ONCKA U3HYTPU
e Pacnonoxute 3axkMMHble Kynadku (G) B Hy»KHOW no3vumn, ybegurtechb, UTo BCe YeThipe Kynadka
MONHOCTBIO 3aKPbITbI.
e [loMecTUTE KONECO Ha 3aXKMMHbIE Kynauykn U HaxkmuTe neganb (V), 4Tobbl OTKPbITb KyNaukMy,
NAIOTHO GUKCUMpYA Koseco.

BHUMAHWME!
e YpaocTtoBepbTecb, 4YTO KOJIECO HaAEKHO 3aKpenneHo Ha MOBOPOTHOM CTOME 3a*KMMHbIMU
Ky/n1auKamu.
BHUMAHWE!

Mpu nepemelLeHNN NOBOPOTHOIO pPblYara cneguTe, YTobbl PYKM He OKa3anucb Nnog KOJAeCcoM.

e Onyckante wTtaHry (M), noka AeMOHTa*KHaa ronoBKa He Npuban3MTCA K BOPTOBOM 3aKpauHe
Ancka. Mcnonb3yiite pbidar 3aXMMHoro mexaHusma (K), ytobbl 3a610KMpoBaTh ronoBKy. Mpu
3TOM AEeMOHTaXKHas ro/IoBKa NPUNOAHUMAETCA aBTOMATUYECKN Ha 2 MM OT BOPTOBOI 3aKpauHbl
ANCKa.

BHUMAHMUE!
e C NOMOLLbIO PErYIMPOBOYHOIO BMHTA C JIEBOM CTOPOHbLI MOBOPOTHOMO pblyara OTBEAUTE rONOBKY
npuMepHO Ha 2 MM OT HOPTOBOI 3aKpauHbI AUCKa.
e C nomolLblo MOHTaxHoM nonatku (T), KOTOpyo HEOBXOAUMO BCTaBUTb Yepe3 NepeHnii KoHel,
AEMOHTa)KHOM ronoBku (1) M noa BepxHWIW GOPT MOKPLIWKK, YCTAHOBUTE BEPXHUM OOpT
NOKPbILWKN HaZ MOHTaXHOMU ronoskoi (Puc.10).

e [lpy gemMoHTa)e KamMepHbIX LWWH, BO U3beKaHWe NOBpeXAEeHWA Kamepbl BEHTU/b A0J/IKEeH
HaxoAnUTbCcsA NpuMepHOo B 10 cm cnpaBa OT A4EMOHTAXKHOM rO/IOBKM.

e VaepXuBaas MOHTaXKHYIO J0NaTKy B 3TOM MONOXEHWW, BpallaliTe NoBopoTHbI cton (Y) no
YacoBOW CTpenKe Ha)katMem Ha neganb (Z) 40 Tex Mop, MOKa MOKPbIWKa He OoTAenuTca
NMO/MHOCTbIO OT AUCKa.
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BHUMAHMUE!
e PyKn 1 apyrve 4acTu Tena AepaTb OT BPALLAIOLLEroCA CTONA KAaK MOXHO Aanblue, TaK KakK
CyLLeCTBYET OMAaCHOCTb MX 3aXBaTblBaHMA.

BHUMAHMUE!
e PyuHble yKpalleHus, uenu, 6pacneTbl, CINLKOM LUMPOKan 04exAa HedonyCcTUMbI Npu paboTe co
CTEHAO0M, TaK KaK ABAAKOTCA NOTEHLMANbHbIM UCTOYHUKOM ONAcHOCTM ANA onepatopa.
e ECAM nOKpbIWKa WMMeeT Kamepy, €ee HeobxoaMmo YAaAuTb [0 Hauyana [AEMOHTaXKa C
NPOTUBOMO/IOXHOM CTOPOHbI Ko/eca.

PucyHoK 9 PucyHok 10
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7.3. MOHTAX LLUWNHbI
BHUMAHMUE!
e YT106bI M36€eXKaTb B3PbIBA MOKPbILIKM B NPOLECCe HaKaYKKn Koneca HeobXxoANMMO ya0CTOBEPUTLCA
B MCNPABHOM COCTOSIHUM MOKPbILKN U ANCKA A0 Havyana MOHTaXa.

e Ybeautecb B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHMA KOpAa NOKPbIWKK. Mpu obHapykeHun pedeKktos
MOHTaX NPOU3BOAMUTL 3anpeLLaeTcs.

e YaoctoBepbTecb B OTCYTCTBUM BMATUH M gedopmauuii Ha 3aKpauvHe Aucka. BHyTpeHHue
MUKPOTpPELLMHbI BblBaeT TPYAHO pacno3HaTb HEBOOPYKEHHbIM B3rNA40OM, NO3TOMY yAenamnte
ocoboe BHMMaHMe BMATMHAM, 0COBEHHO ecn ANCK U3roTOBNEH U3 CMAABOB.

e Yb6eautecb, YTOo pasmep 60OpTa MOKPbLIWKN TOYHO coBMagaeT c pasmepom obopga. Ecam Her
BO3MOXHOCTU U3MEPUTb AMAaMETPbI, MPOBOANTb MOHTaX NOKPbILIKN HE/Ib3A.

e 3aKpauHbl 06043 M OOpTa MOKPLIWKKA creayeT CMas3aTb ChnelManbHOM NacToi. ITO MOMOMKeT
n3bexaTb NoBPEXKAEHUM, a TaKKe 061erynT NPoLLecc MOHTaXa.

BHUMAHMUE!
e PyKM M ApyrvMe 4acTvM Tena AeprkaTb OT BPALLAOLLIEroCA CTO/Ia KaK MOMHO Aanblie, TaK Kak
CYLLLeCTBYET OMaCHOCTb UX 3aXBaTbIBaHUSA.

e YCTAaHOBUTb [AEMOHTAXKHYK FONIOBKY NPOTMB 6OPTOBOM 3aKpauHbl 06043, KaK OMNWCAHO B
pasgene «[eMOHTA)K LWMWHbI». 3aNpPaBUTb HWKHWUIM KpPaW LWKWHbI Ha OEMOHTAXKHYK TONOBKY
(Pnc.12). OTBecTM AeMOHTaKHYIO F0JIOBKY B CTOPOHY, 3amnpaBuUTb BEHTUIb KaMepbl B OTBEpPCTUE
06042 1 BNOXUTbL KAMEPY B MOHTaXHbIM pydyeirt o6oaa. Ecim nokpbllwka 6eckamepHas, MOHTaX
cnegyetr HayMHaTb C BEHTWAEM, YCTAHOBAEHHbIM nog 180 rpagycoB MNO OTHOWEHWUO K
MOHTaXHOW ronoBKe.

e Haxumaa Ha nepanb (Z) (Puc.1l), noBepHyTb NOBOPOTHbLIN CTO/M MO 4YacoBow cTpenke. Mpu
BpaLleHMn Koneca cberarolmin Kpai WWHbI yaAeprKnBaTb B pyYybe 0604a.

e Ecnv noKpbIWKa MMeeT KaMepy, ee HY»KHO YCTaHOBUTb.

e B TOM e nocnefoBaTeNbHOCTU CMOHTUPYUTE BEPXHUA BOPT NOKPLILLIKMU.

BHUMAHMUE!
e Bo Bpemsa Npouecca MOHTa)a M AEMOHTaXKa MOBOPOTHbLIN CTON AO0/KEH BCerga BpalLaTbCs B
HanpaB/IEHMM YAaCOBOW CTPE/KU.
e BpaleHne NPOTUB YaCcOBOM CTPENKM TpebyeTca TONbKO ANs TOro, YTobbl UCNPABUTb BO3MOKHbIE
OLLMOKM Npu aKcnayaTaummn.

PucyHok 11 PucyHok 12
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FNABA 8. HAKAYKA LLINHbI

BHUMAHMUE!
OTHecuTecb ¢ ocobon OCTOPOKHOCTbIO K AaHHOﬁ onepauunun. nOCKOﬂbe KOHCTPYKLUMA CTEHOA HE
npegycmatpuBaeT 3alLUTHOIO MeXaHU3mMa Ha cnyqaﬁ B3pbiBa MOKpPbIWKKU, CTPOro co6mo,a,a171Te
npasunaa HaCToALWEro pasgena pykosoacrtea.

[epKuTe pyKn 1 gpyrve 4actu Tena Kak MOXKHO Aa/blie OT NMOKPbIWKK, TaK KaK pa3opBaBLLAACS
LUMHA MOKET MNOB/IeYb CePbE3HYIO TPAaBMY M aXKe CMepTb onepaTopa WM HaxXo4ALWeroca pagom
nua.

HaKauKy nponsBoanTe B HECKO/IbKO MPUEMOB, NPOBEPAS AAB/IEHWUE BO3AYyXa NOC/AE KAaXKAOTO.
Y6eputech B LLe/IOCTHOCTU MOKPLILKKU Nepes HaKauKom.

YaoctoBepbTeCh, YTO pa3Mep 3aKpauHbl UCKA COOTBETCTBYET padmepy 60pTa NOKPBLILLKMK.
MaKkcuManbHoe AaBfeHMe BO34yXa A1 HAaKauyKW WWH He AOKHO NpeBblwaTb 3HavyeHus 3,5
6apa, peKoOMeHAYyeEMOro Npon3BOAUTENIEM.

8.1. UICMO/Ib30OBAHME BO34YLLIHOW MATUCTPANK ONA HAKAYKM LLKH

HaKauKy WKH cneayeT NPou3BOANTL BO3AYLLIHON MarncTpanblo B CEAYIOWEM NOPSAKe:
MpucoegmMHUTe WITYLEP BO3AYLWHOM MarnucTpaam K BEHTU/IO NOKPbILKMW.
Eweé pa3 ybeantech, 4to AnameTpbl 6OPTa NOKPLILWKK U 3aKpanHbl 4MCKa COBMaAatoT.
YaoctoBepbTeCh, YTO 3aKPanHbl AMCKa U 6OPT NOKPbILIKM XOPOLLO CMa3aHbl MacToiA.
[JobaBbTe nacTy npu HeobxoaMMOCTH.
HakauKy NpoBOAUTE B HECKOJIbKO MPUEMOB, KaXAbli pa3 NpoBepsAna AaB/ieHue.

PucyHok 13

B3PbIBOOMACHO!
[aBneHne noaBoAMMOro gNA Hakavyku BO34yxa He A0XKHO npeBbiwaTh 3,5 6apa.
Echn pgna Hakaukm Tpebyetca 6onee BbICOKOE nAaBfeHWE, KOJIeCO HeobXoAMMO CHATb C
NOBOPOTHOrO CTONA M MOMECTUTb B CMELMANBHYIO KNETKY ANA HaKauKM.
HUKOI A He npeBbillanTe peKoMeHayemoe 3Ha4YeHne AaB/ieHUA BO34yXa.
Mpyn HaKauKe KoJieca CTapanlTeCch CTOATb U AepPXKaTb PYKM Kak MOXKHO Aanblue OT CTeHAa.
HaKauky cneayeT BbINONAHATL TO/IbKO CNeunanbHo 0byyeHHOMY nepcoHany.
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FNABA 9. NEPEMELWWEHME CTEHOA U XPAHEHUE CTEHAA

MEPEMELLEHUNE
e [InAa nepemelleHnn CTeHAa PEKOMEHAYETCA NCMO/1b30BaTb BUIOYHbIN NOAbEMHMUK.
e OTcoeauHUTE CTEHA, OT UCTOYHMKA 3/IEKTPOMUTAHNA N OT KOMNpeccopa.

e [lepes ycTaHOBKOM MOAXBAaTOB MOABEMHMKA MNOA, KOPMyc CTeHAa, HEMHOro MPUMNOAHUMUTE
CTeHA, C O4HOM CTOPOHbI, UCMOJIb3YA pblyar.

L4 I'IepeBe3MTe CTeHA K MeCTy €ro YCTaHOBKU NN XPaHEHWUA.

BHMMAHMUE!

e MecTo, npegHasHayeHHoe ANA YCTAaHOBKM WM XpPaHEHWs CTeHAa, AOJIXKHO COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHMAM 6e30MacHOCTU.

XPAHEHWE CTEHOA
e Yb6eautechb, YTO CTEH/, OTK/IIOUYEH OT CETH.

L4 I'Iepe,u, ANNTENbHbIM XpaHEHMEM CTEHAA HAHECUTE CMA3Ky Ha Hanpasaawowme nona3yHoB
3aXXMMHbIX KYy/1a4KOB.
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FNABA 10. TEXHWYECKOE OBC/TYXUBAHUE

OBLWE TPEBOBAHUA:

TexHW4Yeckoe o06CAy)KMBaHWE CTeHAA AONMKEH NPOBOAUTb TObKO KBa/MOULMPOBAHHbIN
nepcoHan.

YT06bl NPOAANTL CPOK 3KCM/yaTauMuM CTeHAA HeobxoguMMo perynspHoO NpoBOAWUTL €ro
TEXHUYECKoe 06CNy»KMBaHME B COOTBETCTBUMN C HACTOALLEN UHCTPYKLMEN.

OTCyTCTBME TEXHUYECKOrO OBCNYKMBAHMA MOMKET cAenaTb CTeHA, NOTEHLMaNbHbIM UCTOYHUKOM
onacHoCTV Ans onepaTopa.

BHUMAHMUE!
Mepea npoBeaeHNEM 06CNYKUBAHUA OTKIOUMTE CTEHA OT 3N1EKTPONMTAHMA U OT KOMNpeccopa.
Takke HeobxoamMmo 3-4 pas3a BPYYHYIO OTKPbITb-3aKPbITb OTKUMHOW pblyar, YTobbl CHU3UTL
[laB/ieHne B MHEBMOCUCTEME.
MpW NOBPEXAEHUU WUIU U3HOCE AeTasiell CTeHAa 3aMeHy Ha HOBble AeTanv, MNOoJIyYeHHble OT
dUPMbI-NPOU3BOAUTENA, AOMKEH OCYLLECTBAATL KBAANPULIMPOBAHHbIN CNEeunasncT.
N3meHATb Mbo cHUMaTb Ntobble yCTPOMCTBa, obecneymsatowme 6e30nacHOCTb CTeHAA, CTPOro
3anpeLueHo.

BHUMAHMUE!
dupma-nponsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 33 HEMWCMPaABHOCTM, BO3HWKLUME B
pe3y/ibTaTe MCNONb30BaHWUA 3aMacHbIX AeTanen oT APYroro npovssoamTens, AMbo no npuynHe
N3MeHeHMA yCTpoiicTB 6e30nacHoOCTy.

11.1. ONEPALNU MO OBCTYHKUBAHUIO CTEHOA

Mo BO3MOMHOCTM KaKAyl Heaento, HO He peXe O4HOro pasa B Mecsl, CMmasblBanTte
Hanpas/AlLWME NON3YHOB 3a)KMMHbIX KYNayKOB, a TaKikKe o4yullanTe OT 3arpAsHeHuMn
NMOBOPOTHbIN CTON AM3€/IbHbIM TOMJIMBOM.

PerynspHo npoBepsiTe ypoBeHbL Macia B macnopacnbiiuTene. Mpu HeobxoaMmocTy AoNnBanTe
Mac/0, OTKPYTMUB CTakaH macnopacnsinutens (D) (Puc.14).

Kanns macna gonkHa nagatb B NPO3PaYHbIi CTaKaH Mac/sopacnblINTeNa Npu KaxKaom TPeTbeM
WA YETBEPTOM HaxaTuu Ha neganb (U). B npoTMBHOM cnyyae, OTPEry/JIMPymnTE C NMOMOLLbIO
OTBEPTKM YCTAHOBOYHbINM BUHT (A) macnopacnsinmtens (Puc.14).

BHUMAHMUE!
MNoaTAHUTE 6ONTbI KPenieHUA 3a*KMMHbIX Ky/llayKoB WM MOJI3yHOB MOBOPOTHOrO CTo/Ma nocne
nepsbix 20 gHeN sKcnayaTauum cteHaa (Puc.15).
MpoBepbTe HaTAMKEeHME NPUBOAHOIO PEMHS:
OTK/OUYMTE CTEHA, OT 2/1EKTPONUTAHNUSA;
OTKpyTUTE 4 KpenexHbix 60aTa, CHUMUTE NeByo HOKOBYIO NaHENb KOPNYCa;
C NnomoLLblo cneumanbHOro peryanposoYHoro 6onta (X) otperynnpynte HaTaXeHue NpuBoAHOro
pemHs (Puc.16).

BHMUMAHMUE!
MpoBepbTe paboTy 3a*KMMHOrO MeXaHM3Mma LWTaHrKM, NpU HeobXOAUMOCTM OTperynnpyinTe
3a}KMMHOM MexaHU3M B cooTBeTcTBuu ¢ (Pnc.17).
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BHMMAHMUE!

e YT106bl 3aMEHUTb WAU MNPOYUCTUTL AYLIUTENb OTKPLITUA/3aKPbITUA 3a)KMMOB npogaenanTte
cnepyowme aerictema (Puc.18):
o OTKpyTUTE 4 KpenexHbix 60/1Ta, CHAMUTE NeBy0 BOKOBYHO NaHe b Kopnyca;

e  CHumuTe rnywunTens, yCTaHOBﬂeHHbIVI Ha I'IeAal'Ibelﬁ 6.10K.

e [lpoayite raywnMTeNnb KOMNPECCUPOBAHHbIM BO3A4YXOM. B cnydyae obHapyXeHMa noBpexaeHui
FNyWwuTeNb Heo6X04MMO 3aMeHUTb (3aKaXKUTe HOBbINM FyLWKTENb Y GUPMbI-NPON3BOANTENS).

PucyHok 14

PucyHok 17

PucyHoK 18

PucyHok 19

Onucaxue HENCNPaBHOCTU

BeposTHaa npuymHa

Cnocob ycTpaHeHus

MOBOPOTHBIN CTO/ BPALLAETCA TONbKO B
O4HY CTOPOHY

MoBpeskaeH MexaHU3M pesepca

3ameHuTe

BnoknpoBKa NOBOPOTHOrO cToNA

HepocrtaTovyHoe HaTAXKeHne
npmnuBoAHOIo pemHa

OTperynnpyiTe HaTAXKeHne

MOBOPOTHBIN CTO/ He BpalyaeTcs

PaspbiB NPUBOAHOTO pemMHS

3ameHuTe

MospeskaeH MexaHM3M pesepca

3ameHuTe

MpoBepbTe aNeKTpuYeckne
coeiMHEeHUA ABUraTens, BUIKN U

Mpob6embl € 3eKTPONUTaHNEM pO3eTKu.
3ameHuTe 31eKTpoaBUraTenb
3a)KMMHbIE KyNauKu He MoryT VI3HOC 32:KMMOB 3ameHute

HageXHo 3adMKCMPOBaTh KOAECo
Ha NOBOPOTHOM CTO/E

HeucnpaseH ULMANHAP NOBOPOTHOrO
crosia

3ameHuTe YNAOTHEHUA UMAnHAPA

MeaneHHaa CKOpOCTb OTKPbLITHS/
3aKPbITUA 3a’KUMOB

3acopeH raywurens

Mpoayiite N"nbo 3ameHUTe
raylwmnTenb

[leMoHTaHan rosoBKa 3agesaer
0604 NpM MOHTaxKe/ AeMOHTaxe
MOKPbILLIKM

HeuncnpaBHOCTb MexaHU3Ma
d)MKcaLI,VIM LWTAHIUN

MoaTAaHUTe 60NTbI

Mnoxo 3aTAHyTbI 6onTbI NOBOPOTHOIO
ctona

3amMeHUTE NPYKUHY

He paboTaeT oTKMMHOM MexaHU3m

3acopeH raywurtensb

Mpoayiite (M60 3ameHuUTe
raylwmnTens

MoBpexaeHbl YNAOTHEHUA LMANHAPA

3ameHuTe
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OMACHOCTb!!!
PUCK B3PbIBA LLNHbI!

e HwuKorga He npesbllwaiiTe AaBAeHUE, PeKOMeHAO0BaHHOE Pa3paboTyMKOM LWKHbI, U B Ntobom
cnyyae pgasneHue B 3,5 6apa, Ha KOTOpPOe CTEHA UMEET CaMOOrpPaHUYEHME.

e Ecnun gna HakaumBaHuA TpebyeTca 6onee BbICOKOE AaBNEeHUE, TO CHUMUTE KOJIECO CO CTeHAA ANA
HaKauMBaHMA LWMH M NPOJO/MKANTE Npoueaypy HaKaAuMBaHUA, YCTAaHOBMB €ro BHYTpU
cneumanbHoOro orpaxaeHuna 6es3onacHocTy, 06bIYHO MMEIOLLLErocA B MPOAaKe.

e CTOlTe OT WMHbI KaK MOXKHO Aanblue.

e TONbKO KBaNMOULMPOBAHHOMY NEPCOHANY AOMKHO 6bITb pa3pelleHo, paboTaTth Ha CTeHAe.

e He paspewalite gpyrum nnuam paboTtaTb Ha CTeHAE UM CTOATb BOAM3M Hero, oCObeHHO BO
Bpema $asbl HAKaYMBaHMUA LWNHBI.
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FNABA 11. YTUNIU3ALUUA CTEHOA

e Ecnu Bbl pewmnnn yTunmsnMpoBaTtb cTeHa, obecneybTe, YTobbl OH 6bIN B HEPaboyem COCTOAHUK, U
oTCOeaMHUTE ero OT BCeX MCTOYHUKOB SHEPTUM.

e CHMMWUTE BCE HEMeTaN/IMYeckme MaTepuanbl U MaTepuanbl U3 LBETHOrO MeTansia u
YTUAN3UPYITE X, KaK 3TO NPeanMCcaHO HaUMOHaIbHbIM 3aKOHOA4ATE/IbCTBOM.

e Cobepute BCE Macno M YyTUAU3IUPYITE €ro B YNOJHOMOYEHHOW TOYKE, KaK 3TO NpeanmncaHo
HaLMOHA/IbHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

e  YTUAM3UPYIATE OCTa/IbHOE, KaK META/IZI0NIOM.

FMABA 12. TAPAHTUU U3TOTOBUTENA

e [apaHTUpyeTcA HOpManbHasA paboTa LWWMHOMOHTAXKHOro cTeHAa npu cobsogeHun npasun
3KCNAyaTaunm, TPAHCNOPTUPOBAHMNA U XPaHEHMUA.

e CpoK rapaHTum 12 mecaueB co AHA NPOAarku cTeHAa, HO He Bonee 18 mecAueB CO AHA OTrPY3KM
C NpegnpuATUA-U3roToBUTENA.

e [IpeTeH3unu no paboTe WIMHOMOHTAXKHOIO CTEH/AA PAaCCMATPUBALOTCA MPU HAIUYUM.

e PykoBOACTBAa MO 3KCN/yaTauuu, MeyaTu nNpoAaBLa, a TaK Xe MNpu  Haauuum  MNOoJIHOMU
KOMMAEeKTauumn nsagenus.

e B cnyyae yTepu AaHHOro pyKoBOACTBA MO 3KCAyaTaumm anbo otcyTcTema Tpebyembix 3anuncei B
JlncTe pernctpaumu, rapaHTUMHOE 0OCNYKMBAHME NPEKPALLLAETCS, NPETEH3UM HE MPUHMMALOTCA.

e [lpeanpuatMem BedeTcA MNOCTOsSIHHAaA paboTa MO MOBbLIWEHMIO KayecTBa W HaAeKHOCTU
BbIMYCKaeMbIX U3LeNMN. B cBA3K C 3TUM, NpeanpuAaTMe OCTaBAAeT 3a cobol NpaBo B npoLlecce
NnPou3BoOACTBA BHOCKTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLWUID M TEXHOJIOTUYECKYID XaPaKTEPUCTUKY
n3penua, He yxyawatowme Kayectsa n3gens.

e [lpeanpuatue Npon3BOAMTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 NOJIOMKW, BbI3BaHHbIE

® HenpasW/IbHOM aKCNAyaTaumen cteHaa.

FNABA 13. CBUAOETENBbCTBO O NMPUEMKE

LUnHoMOHTaXHbIV cTeHA TITANIUM mogens 100/22 , 3aBoackoi Homep .
CTeH4 W3roToB/AEH, WU MNPUHAT B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM, AEWUCTBYIOLWEN TEXHUYECKOM
OOKYMEHTaUMEN U NPU3HaH rogHbIM 4NA KCnyaTaLuum.

OTBETCTBEHHbIY 33 MPUEMKY:

M. . [laTta BbinycKa: 20 .

[aTta npogaxu: 20 .
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ITEM CODE REF. NO DESCRIPTION DESCRIPTION

1 3002102 Y C1-3002102 Wheel support Support de roue

2 4398848 GB/T96 Washer 6 Rondelle 6

3 4398108 GB/T70.1 Self-tapping screw M6X16 Vis auto-taraudeuse M6X16
4 4399971 GB/T6182 Self-locking nut M10 Ecrou auto-bloquant M10
5 3006970 Y C1-3006970 Bead lifting lever Levier démonte-pneus
6 3000069 Y C1-3000069 Spring Ressort

7 4299984 Y C1-4299984 Grease cup Coupelle de graissage
8 4398925 GB/T70.1 Screw M10X85 Vis M10X85

9 Air lubricator Huileur a air

10 2118258 202W-2418258 shell Carcasse

11 2101800 Y C1-3001800 Side cover Panneau latéral

12 3018260 202W-3018260 ABS cover Panneau ABS

13 4399998 GB/T97 1 Washer 6 Rondelle 6

14 3011970 Y C1-3011970-1 Pedal cover Couvre-pedale

15 6612080 Y C1-3012080 Pedal support Support de pedale

16 4399828 GB/T97.1 Washer 8 Rondelle 8

17 GB/T5783 Screw MBX16 Vis M8X16

18 4398723 GB/T70.1 Screw M6X12 Vis MGX12

19 3002099 Y C1-3002099 Plastic foot Pied en plastique

20 4399976 GB/T6170 Nut M8 Ecrou M8
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ITEM CODE REF.NO DESCRIPTION DESCRIPTION
3002601 YC1-3012601 Mounting head shock absorber Absorbeur de chocs téte de montage
2 3015586 YC1-3015586 Hexagonal arm Bras hexagonal
3 4398807 GB/T97.1 Washer 14 Rondelle 14
= 4398783 GB/T879.2 Elastic pin 4X25 Tige élastique 4X25
5 3015567 YC1-3015567 Arm locking plate Plague de verrouillage bras
& 4398633 GB/T97.1 Washer 10 Rondelle 10
7 4399971 GB/T6182 Self-locking nut M10 Ecrou auto-bloquant M10
8 3005407 YC1-3005407 Spring Ressort
9 3001759 YC1-3001759 Operating arm knob Bouchon bras
10 4399134 GB/T70.1 Screw M8X30 Vis M8X30
1 3012631 YC1-3012631 Arm frame Cadre bras
12 4399967 GB/T6172 Nut M10 Ecrou M10
13 4398900 GB/T5783 Screw M10X25 Vis M10X25
14 4399964 GB/T70.1 Screw M6X10 Vis M&X 10
15 2107085 Y C1-2407085 Arm locking lever Levier de blocage bras
16 4299952 YC1-4299952 Knob Poignée
17 4397898 YC1-4397898 Steel shim Cale en acier
18 6615589 Y C1-2415589 Horizontal arm Bras horizontal
19 3000487 Y C1-3000487 Hand wheel Volant de manoeuvre
20 3015565 YC1-3015565 Pivot Pivot
21 3007352 YC1-3007352 Washer 20.5X50X6 Rondelle 20,5X50X6
22 4399963 GB/T6182 Self-locking nut M16 Ecrou auto-bloguant M16
23 2112123 YC1-2412123 Vertical arm Bras vertical
24 4399877 GB/T5782 Screw M10X60 Vis M10X60
25 3002214 YC1-2002214 Mounting tool Outil de montage
26 3009018 YC1-3009018 Special pin D.5 M& Cheville spéciale D.5M&
27 5395530 GBIT80 Screw M12X12 Vis M12X12
28 4395805 GBIT77 Screw M12X16 Vis M12X16
29 3000215 YC1-3000215 Peak roll Rouleau conigue
30 2002215 YC1-2002215 Mounting tool unit Ensemble outil de montage
H 4395804 YC1-4395804 Washer 14.2X35X5 Rondelle 14,2X35X5
32 4395805 YC1-4395805 Washer 10.2X21X4 Rondelle 10,2X21X4
33 4399953 GB/T5783 Bolt M10X16 Boulon M10X16
L 3006689 Y C1-3006689 Plastic insert Insert en plastigue
35 3013650 YC1-3013650 Tool protection Protection outil
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ITEM CODE REF.NO DESCRIPTION DESCRIPTION
2002529 YC1-2002529 Valve unit Soupape
2 4398999 GB/T845 Self-tapping screw ST3.5X13 Vis auto-taraudeuse ST3,5X13
3 3001585 YC1-3001585 Flange for valve 3001583 Bride pour soupape 3001583
4 4299000 YC1-4299000 O-ring 17X4 Joint torique 17X4
5 3002442 YC1-3002442 Valve pin Goupille soupape
6 3001584 YC1-3001584 Spacer for valve 3001583 Entretoise soupape 3001583
7 3001583 YC1-3001583 Distribution valve Vanne de distribution
8 4199843 YC1-4899843 Silencer outlet adjuster G1/877 Raccord de sortie silencieux G1/8"
9 4198954 Quick union 1/8?7- 8 Raccord rapide 1/8"- 8
10 4198990 Quick union 1/877- 8 Raccord rapide 1/8"- 8
11 3002446 Rilsan hose D8/5 L=80 Tuyau rilsan D8/5 L=80
12 3099335 Rilsan hose D8/5 L=750 Tuyau rilsan D8/5 L=750
13 2006297 YC1-2006297 Valve unit Soupape
14 3007598 YC1-3007598 Valve rod Tige soupape
15 4398783 GB/T879.2 Elastic pin 4X25 Tige élastique 4X25
16 2002444 YC1-2002444 Valve unit Soupape
17 4198778 Quick union 1/8?7-8 Raccord rapide 1/8"- 8
18 4300145 Rilsan hose D&/5 L=900 Tuyau rilsan D8/5 L=900
19 3099335 Rilsan hose D8/5L=750 Tuyau rilsan D8/5 L=750
20 3000144 Rilsan hose D8&/5 L=700 Tuyau rilsan D8/5L=700
21 4197629 YC1-4197629 Nylon washer Rondelle nylon
22 4399905 GB/T5783 Screw M6X12 Vis M6X12
23 4398848 GB/T96 Washer 6 Rondelle 6
24 4398633 GB/T97.1 Washer 10 Rondelle 10
25 4399890 GB/T70.1 Screw M6X20 Vis M6X20
26 4399998 GBI/T97.1 Washer 6 Rondelle 6
27 4299912 YC1-4299912 Connection rod Tige de raccordement
28 4399891 GBI/T845 Self-tapping screw ST3X6 Vis auto-taraudeuse ST3X6
29 4299910 YC1-3099910 Connection rod guide Guide tige de raccordement
30 4299913 YC1-4299913 Double cam Double came
31 4299911 YC1-4299911 Forked leaf spring Ressort a fourche
32 4399889 GB/T6170 Nut M6 Ecrou M6
33 3002157 YC1-3002157 Reverser control pedal A Pédale A de commande de l'inverseur
34 3007953 YC1-3007953 Bush Douille
35 3000142 YC1-3000142 Pedal control spring Ressort pédale de commande
36 4397649 GB/T5782 Screw M6X50 Vis MBX50
37 3013333 YC1-3013333 Pedal return spring Ressort de retour pédale
38 3002161 YC1-3002161 Pedal box base Base boitier pédales
39 3002159 YC1-3002159 Pedal B Pédale B
40 3003094 YC1-3003094 Pedal alignment pin Tige d'alignement pédales
41 4399894 GB/T860 Elastic washer 8 Rondelle élastique 8
42 4399900 GB/T6182 Seli-locking nut M8 Ecrou auto-bloquant M8
43 4399864 GB/T894 .1 Seeger 12 Anneau Seeger 12
= 4399893 GB/T6182 Self-locking nut M6 Ecrou auto-bloquant M6
45 3015341 YC1-3015341 Connection rod Tige de raccordement
46 2001171 YC1-2001171 Connecting cable Cable de raccordement
a7 3015345 Reverser cover Enveloppe inverseur
48 4595380 Reverser (40A) Inverseur (40A)
49 4399996 GB/T6170 Nut M4 Ecrou M4
50 4399703 GB/T862.2 Toothed washer 4 Rondelle dentée 4
51 2115340 YC1-2115340 Reverser support Support inverseur
52 4399905 GB/T5783 Screw M4X12 Vis M4X12
53 3000175 YC1-3000175 Reverser lever Levier inverseur
54 4399905 GB/T70.1 Screw M4X12 Vis M4X12
55 4399044 GB/T70.1 Screw M5X20 Vis M5X20
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56 3015342 YC1-3015342 Support Support

57 3005604 Grounding sticker Autocollant prise de terre
58 4399703 GBI/T97.1 Washer 4 Rondelle 4

59 2006040 Grounding cable Cable de terre

60 4599986 Cable holder Etrier de cable

61 Electric cable Cable électrique

62 GB/T5783 Screw M8X16 Vis M8X16

63 4399829 GB/T97.1 Washer 8 Rondelle 8

64 2015861 Y C1-2015861 Pedal control unit Unité de commande pédale
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ITEM CODE REF. NO DESCRIPTION DESCRIPTION

1 3005053 Y C1-3005053 Cylinder liner Chemise de cylindre

2 4394969 GB/T6171 Nut M18X1.5 Ecrou M18X1,5

3 4398289 GB/T97.1 Washer 18 Rondelle 18

4 4195069 Y C1-4195069 Seal Joint

5 3016806 YC1-3016806 Cylinder piston Piston du cylindre

6 3015834 YC1-3015834A Piston rod Tige du piston

7 4198145 GBI/T3452.1 O-ring 195X5.1 Joint torique 195X5,1

8 2115571 YC1-2415571 Cylinder flange Semelle de cylindre

9 4399892 GB/T5783 Screw M6X16 Vis MEX 16

10 4398007 GBIT6177 Flange nut M6 Ecrou & bride M6

11 3015573 Y C1-3015573 Bush Douille

12 4399943 GB/T70.1 Screw M12X35 Vis M12X35

13 3000889 Rilsan hose 8x5 L=700 Tuyau rilsan 8x5 L=700
14 4198578 Rotation union 1/477 8 Raccord pivotant 1/4" 8
15 2015572 YC1-2015572 Bead breaker cylinder Cylindre du détalonneur
16 4298168 GB/T3452.1 O-ring 20X2.75 Joint torique 20X2,75
17 3199601 Scraper 20X30X7 Rondelle 20X30X7

18 4398146 Y C1-4398146 Shim 24 X30X0.5 Cale 24X30X0,5

19 3199599 GB/T893.1 Seeger 30 Anneau Seeger 30

20 4399971 GB/T6182 Self-locking nut M10 Ecrou auto-bloquant M10
21 4397145 GB/T70.1 Screw M10X70 Vis M10X70

22 3000114 YC1-3000114 Arm spring Ressort bras

23 4399945 GB/T5782 Screw M16X90 Vis M16X90

24 2412271 YC1-2412271 Bead breaker plate Plague détalonneur

25 4398899 GB/T955 Elastic washer 14 Rondelle elastique 14
26 4398178 GB/T894.1 Seeger 40 Anneau Seeger 40

27 3008990 Y C1-3008990 Pivot pin Pivot

28 4299952 Y C1-4299952 Knob Poignée

29 4399963 GB/T6182 Self-locking nut M16 Ecrou auto-bloquant M16
30 6615574 Y C1-2415574 Bead breaker arm Bras détalonneur

<] 4396941 GB/T6172 Nut M14 Ecrou M14

32 YC1-002 Rubber limit Butée en caoutchouc
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ITEM CODE REF.NO DESCRIPTION DESCRIPTION
2015845 YC1-2015845 Turntable system Systéme plateau tournant
2 3015187 YC1-3015187 Guide pin Tige de guidage
3 3009778 YC1-3009778 Washer 16.3X47X13 Rondelle 16,3X47X13
4 3000062 YC1-3000062 Turntable cap Bouchon central plateau
5 4399926 GB/T5783 Screw M16X1.5X40 Vis M16X1,5X40
6 2112865 YC1-2112865 Turntable Plateau tournant
7 3006255 YC1-3006255 Slide Glissiére
8 2115756 YC1-2415756 Slide guide Guide
9 4398637 GB/T97.1 Washer 12 Rondelle 12
10 4399864 GB/T894 .1 Seeger 12 Anneau Seeger 12
11 3002901 YC1-3002901 Cylinder shaft Arbre cylindre
12 4198856 YC1-4198856 Piston Piston
13 4399865 GB/T6182 Self-locking nut M12 Ecrou auto-bloguant M12
14 Rotation union 1/877 8 Raccord pivotant 1/8" 8
15 3199601 Scraper 20X30X7 Rondelle 20X30X7
16 4398146 YC1-4398146 Washer 24X30X0.5 Rondelle 24X30X0.5
17 3199599 GB/T893.1 Seeger 30 Anneau Seeger 30
18 4299168 GB/T3452.1 O-ring 20X2.75 Joint torique 20X2,75
19 4397678 GB/T6177 Flange nut M8 Ecrou a bride M8
20 3015023 YC1-3007941 Special screw Vis spéeciale
21 3002293 YC1-3015023 Back flange Contre-bride
22 3008042 YC1-3008042 Cylinder liner Chemise de cylindre
23 4298822 GB/T3452.1 O-ring 75X3.55 Joint forique 75X3,55
24 4198898 Union 1/877 8 Raccord 1/8" 8
25 Rilsan hose 8X5 L=70 Tuyau rilsan 8X5 L=70
26 3002225 Rilsan spiral hose 8X5 L320 Tuyau spiralé rilsan 8X5 L320
27 T union D.8 Raccorden T D.8
28 3015024 YC1-3015024 Front flange Bride
29 3002225 Rilsan hose 8X5 L=850 Tuyau rilsan 8X5 L=850
30 3199589 GB/T3452.1 O-ring 60X2.65 Joint torique 60X2,65
31 3015169 YC1-3015169 Turntable plate Plaque plateau tournant
32 2008060 YC1-2008060 Turntable cylinder unit Unite cylindre plateau tournant
33 3099335 Rilsan hose 8X5 L=270 Tuyau rilsan 8X5 L=270
- 3006870 YC1-3006870 Connection plate Plague de jonction
35 4399932 GB/T894.1 Seeger 65 Anneau Seeger 65
36 4398037 GB/T70.1 Screw M10X1.25X%25 Vis M10X1,25X25
37 3002297 YC1-3002297 Oversize clamp Mors de blocage
38 2115755 YC1-3015755 Slide guide Guide
39 3006879 Y C1-3006879 Turntable spacer Bague-entretoise plateau tournant
40 3006880 Y C1-3006880 Connection rod spacer Bague-entretoise tige de raccordement
4 4398637 GB/T97.1 Washer 12 Rondelle 12
42 4398838 GB/T70.1 Screw M12X1.25X45 Vis M12X1,25X45
43 4298955 YC1-4298955 Rotation union Raccord pivotant
- 2006393 YC1-2006393 Clamp cover Couvercle mors
45 4198954 Quick union 1/877 8 Raccord rapide 1/8" 8
46 Quick T union 1/877 8 Raccord rapide en T 1/8" 8
47 GB/T5783 Screw M6X12 Vis M6X12
48 4399889 GB/T6170 Nut M6 Ecrou M6
49 3006878 YC1-3006878 Connection pin Broche de raccordement
50 3006869 YC1-3006869 Turntable flange Bride plateau tournant
51 3007420 YC1-3007420 Bush Douille
52 3006869 YC1-3006869-A Turntable spacer Bague-entretoise plateau tournant
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ITEM CODE REF. NO DESCRIPTION DESCRIPTION

1 4399900 GB/T6182 Self-locking nut M8 Ecrou auto-bloguant M8
2 3010873 YC1-3010873 Bottom part of reduction gear box Arriére du moto-réducteur
3 4296910 GBI/T276 Bearing 6212 Roulement 6212

4 4396948 GB/T1096 Tab 16X10X70 Attache 16X10X70

5 3010885 Y C1-3010885 Helical gear stud Goujon d'engrenage hélicoidal
6 4399664 GBIT70.1 Screw M6X10 Vis M6X10

7 3010884 YC1-3010884 Helical gear Roue hélicoidale

8 4396946 GB/T894.1 Seeger 60 Anneau Seeger 60

9 4296943 GB/T3452.1 O-ring 34.5X3.55 Joint torique 34,5X3,55
10 4396947 GBIT1096 Tab 6X6X18 Attache 6X6X18

11 3010883 Y C1-3010883 Worm Vis sans fin

12 4296944 GB/T297 Bearing 30204 Roulement 30204

13 2100166 ¥ C1-3000166 Motor pulley Poulie moteur

14 3010886 ¥ C1-3010886 Sealing cap Bouchon de fermeture

15 4296945 GBIT279 Bearing 6212 2RS Roulement 6212 2RS

16 4296942 Y C1-4296942 Q-ring 20X35X10 Joint torique 20X35X10
17 3199596 Y C1-3199596 Gear box pulley Poulie réducteur

18 4396940 GBIT119.1 Pin 8X20 Raccord 8X20

19 3010872 Y C1-3010872 Upper part of reduction gear box Partie supérieure moto-réducteur
20 4399134 GB/T70.1 Screw M8X30 Vis MB8X30

21 2011967 YC1-2011967 Reduction gear unit Moto-reducteur

22 4299923 GBIT11544-1997 Belt V A580 Courroie trapézoidale A580
23 4396941 GBIT6172 Nut M14 Ecrou M14

24 4398807 GB/T97.1 Washer 14 Rondelle 14

25 4399922 GB/T79 Screw M8X14 Vis M8X14

26 4398633 GB/T97.1 Washer 10 Rondelle 10

27 4399829 GBIT97.1 Washer 8 Rondelle 8

28 4399976 GB/T6170 Nut M8 Ecrou M8

29 Maotor Moteur

30 3000164 Y C1-3000164 Belt-siretcher shoe Patin tendeur de courroie
H 4399966 GB/T5783 Screw M10X20 Vis M10X20

32 4399935 GB/T5783 Screw MBX25 Vis M8X25

33 3000149 Y C1-3000149 Motor support Support moteur

34 4399880 GB/T5783 Screw M10X35 Vis M10X35

35 4399969 GB/T6170 Nut M10 Ecrou M10

36 4399933 GB/T5782 Screw M10X50 Vis M10X50

37 4396700 GBE/T894 .1 Seeger 50 Anneau Seeger 50
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ITEM CODE REF. NO DESCRIPTION DESCRIPTION
4198173 Regulator 1/477 3.5bar Regulateur 1/4" 3,5 bar
2 4198435 Safety valve 1/877 4bar Soupape de sécurité 1/8" 4 bar
3 4198884 Union 1/477 8 Raccord 1/4" 8
- 2010781 YC1-2010781 Pressure regulator unit Régulateur de pression
5 4198883 Quick union 1/477 8 Raccord rapide 1/4" 8
6 4199797 Nut 1/477 Ecrou 1/4"
7 9298243 Inflating gauge Pistolet de gonflage
8 4196315 Lubricator cap Couvercle huileur
9 4198818 Tunion 1/4?7 8 Raccord en T 1/4" 8
10 4198143 Valve 1/477 F-F Vanne 1/4" F-F
1 4199987 Union 1/477 Raccord 1/4"
12 2012326 YC1-2012326 Lubricator unit Huileur
13 4196316 Lubricator cap Enveloppe huileur
14 4198951 Regulator 1/477 10bar Régulateur 1/4" 10 bar
15 2014217 YC2-2014217 GT pressure gauge 6212 2RS Manomeétre GT 6212 2RS
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Dichiarazione di conformita - Déclaration de conformité
Declaration of Conformity - Konformitétserklarung
Declaracion de conformidad - Overensstemmelseserklaering
Overensstammande intyg - EG-Conformiteitsverklaring

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F.Brunelleschi, 12 42124 CADE’ (Reggio Emilia) Italy
Tel. ++/+522/9431 (r.a.) Fax ++/+522/941997

dichiariamo che lo smontagomme modello declara, que la desmontadora de neumaiicos modelo
déclare que le monte-demonte pneus modeéle Vi erklaerer daekskiftermodellen
hereby we declare that the tyre changer model Vi deklarerer dackomlaggermodellen
hiermit erklaren wir, dal die Reinfenmontirgerét Wij verklaren dat de bandenwisselmachine

TITANIUM 100/22

& stato costruito in conformita alle direttive ha sido fabricado segun las directivas
I 2004/108/CE - 2006/42/CE - 2006/95/CE 2004/108/CE - 2006/42/CE - 2006/95/CE E
a éte construite en conformité avec les directives er fremstillet i overensstemmelse med bestemmel-
F 2004/108/CE - 2006/42/CE - 2006/95/CE serme | 2004/108/EQF - 2006/42/EQF - DK
- 2006/95/EQF ke |
has been manufactured in conformity with the directives | ar framstallt | Gverensstamelse med bestamelser i
GB 2004/108/CE - 2006/42/CE - 2006/95/CE RADETS DIREKTIV 2004/108/CE - 2006/42/CE - S
B : 2006/95/CE A
in Ubereinstimmung mit den Richtlinien Producten zijn gefabriceerd in overeenstemming
D 2004/108/CE - 2006/42/CE - 2006/95/CE met de richthijn 2004/108/CE - 2006/42/CE - NL
| a | 2006/05/CE . -
Matricola N° - N° de série - Fascicolo tecnico - Dossier technique
Serial N° - Maschinennummer Technical file - Techn. Dokumentation

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F.Brunelleschi,12
42124 CADE’ (Reggio Emilia) Italy

Cade, 13/04/2010 Vice president lori Werter

‘?tm;\ Noks™
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